



Приложение 1  
к приказу от 02.09.2021 № 26

Алгоритм возвращения в образовательную организацию иностранных обучающихся, выехавших за пределы Российской Федерации в период пандемии (на период карантинных ограничений), в том числе приема 2020 года

Для получения оснований для въезда на территорию Российской Федерации иностранный обучающийся не менее чем за 10 дней до въезда в Россию должен оповестить о дате своего приезда и пункте пересечения границы:

Архангельск – Волобуева Т.Е. (далее - проектор) по электронной почте [uch@miuarh.ru](mailto:uch@miuarh.ru) или по телефону 8(8182)29-13-83, а также оповестить о своём приезде куратора/декана факультета.

Иваново – Полозова К.А. (далее - проектор) по электронной почте [ivanovomiu@yandex.ru](mailto:ivanovomiu@yandex.ru) или по телефону 8(4932)42-43-38, а также оповестить о своём приезде куратора/специалиста учебного отдела.

Проректор вносит информацию по иностранному студенту на «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Проректор высылает иностранному студенту подтверждение, которое служит основанием для въезда в РФ.

Не ранее чем за три календарных дня до прибытия в Россию все иностранные студенты должны сдать тест на COVID-19 методом ПЦР. Документ, подтверждающий отрицательный результат, должен быть составлен на русском или английском языке и быть предъявлен в ходе прохождения ИО пограничного контроля в России.

По прибытии в г. Архангельск иностранные обучающиеся направляются в ближайшую Медицинскую лабораторию - диагностический центр «ИНВИТРО» по адресу: г. Архангельск, ул. Тимме, д. 2, телефон 8 (800) 200-36-30 для повторной сдачи ПЦР-тест на коронавирус, который должен быть сдан в течение трех календарных дней после прибытия в Россию.

По прибытии в г. Иваново иностранные обучающиеся направляются в ближайшую Медицинскую лабораторию - диагностический центр «СитиЛаб» по адресу: г. Иваново, ул. Ташкентская, д. 61, телефон 8 (800) 100-36-30 для повторной сдачи ПЦР-тест на коронавирус, который должен быть сдан в течение трех календарных дней после прибытия в Россию.

До момента получения отрицательного результата повторного ПЦР-теста иностранные студенты должны соблюдать режим самоизоляции по адресу временного проживания на период обучения, во время которого обучение проходит в режиме онлайн или переводятся на индивидуальный график обучения. При любом ухудшении состояния здоровья в период самоизоляции иностранные студенты должны незамедлительно сообщить об этом помощнику проректору (контакты указаны выше).

После получения отрицательного результата повторного ПЦР-теста, иностранные студенты, при отсутствии признаком ОРИ, повышенной температуры студенты должны явиться на обучение, имея на руках два отрицательных результата ПЦР-теста.